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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL - CMPC / SÃO CRISTÓVÃO, SERGIPE

No vigésimo dia do mês de fevereiro de 2024, às 09 horas, teve lugar a sexta reunião do Conselho Municipal de Políticas Culturais 

(CMPC) no Paço Municipal. Estiveram presentes os seguintes representantes da Sociedade Civil: Ueverton da Silva Santos, Maria 

Solange Vicente Santos e Ridaci Evangelista Santos. Lêda Pereira Azevedo representou a Secretaria Municipal de Educação (SEMED). 

Victor Augusto Santos, Vânia Correia Fontes e Walison Rafael Dutra participaram como ouvintes. Elma Silva Santos e José Asterio Pinto 

Neto atuaram como representantes da Fundação Municipal de Cultura e Turismo ‘João Bebe Água’.

José Asterio Pinto Neto deu início ao encontro realizando a leitura da ata da reunião anterior e, ao término, solicitou que Vânia Correia 

Fontes informasse sobre a programação celebrando os 50 anos do Museu de Arte Sacra. Vânia Correia Fontes informou que a data 

de aniversário do Museu de Arte Sacra é em 14 de abril, e instituições e articulações comunitárias estão sendo convidadas para o 

evento, que contará com Selo Comemorativo, missa à noite e atividades ao decorrer do ano. Vânia Correia Fontes solicitou estrutura 

de palco à Prefeitura e, na ocasião, José Asterio Pinto Neto informou que, para oficializar a solicitação, é necessário envio de ofício 

direcionado à Presidenta da Fundação. Vânia Correia Fontes informa também que haverá na programação a inauguração de uma sala 

de exposição em homenagem ao Mestre Passos. Victor Augusto Santos comentou que a programação será vasta e que será necessário 

suporte na divulgação. José Asterio Pinto Neto solicitou que o pedido fosse oficializado através de solicitação via e-mail, com o envio da 

programação detalhada, e informou que os pedidos devem ser enviados com, no mínimo, um mês de antecedência.

Adentrando as pautas da reunião, José Asterio Pinto Neto comentou sobre o Plano Municipal de Cultura (2025-2035) e compartilhou 

os tópicos que devem ser incluídos no documento, de acordo com o que consta no Sistema Municipal de Cultura. José Asterio Pinto 

Neto comentou que o Plano Municipal de Turismo está sendo usado como referência. Ueverton da Silva Santos questionou se não há 

planos municipais de cultura anteriores. Ridaci Evangelista Santos informou que há tempos não havia planejamento para a cultura, que 

apenas recentemente está sendo retomado. José Asterio Pinto Neto apresentou o site do Sistema Nacional de Cultura, onde há planos 

estaduais e municipais, para que sejam referências. Como estratégia, o conselho deve verificar planos municipais de municípios em 

situações semelhantes, em contexto histórico e densidade demográfica similar à São Cristóvão.

Ueverton da Silva Santos comentou sobre a riqueza cultural e material do município. José Asterio Pinto Neto comentou que precisamos 

listar as ações culturais de impacto, para que tais informações sejam documentadas. Walison Rafael Dutra comentou sobre a importância 

da continuidade familiar nas ações culturais. Lêda Pereira Azevedo comentou que as ações culturais no município estão isoladas e que 

o Plano tem o intuito de coletivizar. Ridaci Evangelista Santos reforçou a importância do mapeamento das ações e dos agentes da 

cultura e informou que, nas décadas de 70 e 80, a arte na cidade se resumia ao Festival de Artes de São Cristóvão e, na época, pouco 

aproveitava os artistas municipais. Walison Rafael Dutra comentou sobre a desunião nas articulações culturais do município.

Acerca das próximas ações, José Asterio Pinto Neto informou que haverá duas audiências públicas relacionadas ao Plano Nacional Aldir 

Blanc (PNAB), sendo a primeira no dia 20 de março, no Centro Histórico, e a segunda em 26 de março, no Grande Rosa Elze.

Ridaci Evangelista Santos informou que, devido a compromissos profissionais e pessoais, está se desligando do Conselho Municipal 

de Políticas Culturais.

PAUTAS DA REUNIÃO SEGUINTE:

1.Corpus Christi

2.Apresentação de Ideias para o Plano Plurianual de Cultura (2025-2035)

3.O que ocorrer

Não havendo comentários adicionais ou informes a serem compartilhados, o Presidente Suplente José Asterio Pinto Neto agradeceu a 

participação de todas, e a sessão foi concluída de acordo com os procedimentos estabelecidos.

JOSÉ ASTERIO PINTO NETO

Presidente Suplente do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC)

<#SEGRASE#256515#69#273676/>

Documento Assinado Digitalmente com certificado digital emitido sobre a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-BRASIL, instituída através de medida provisória n° 2.200-2.
Autoridade Certificadora emissora: AC IMPRENSA OFICIAL SP. Quarta-feira, 13 de Março de 2024 às 19:22:06


